Вероятностные методы
Задание №2
10. На предприятии работает 50 станков. Вероятность отказа каждого из них – 0,002. Число отказов станков - случайная величина, имеющая распределение Пуассона. Определите вероятность безотказного функционирования всех элементов.

                                                                                      Приложение 1
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X D*(x) X D*(x) X D*(x) X D*(x) X D*(x)
-3,001{ 0,001 { —1,18 { 0,119 | —-0,38 { 0,352 { 0,42 | 0,663 | 1,22 | 0,889
-2,901 0,002 { —1,16 ] 0,123 | -0,36 | 0,359 | 0,44 | 0,670 | 1,24 | 0,893
-2,80{ 0,003 | —1,14} 0,127 | —0,34 | 0,367 | 0,46 | 0,677 | 1,26 | 0,896
-2,70 | 0,003 { —-1,12{ 0,131 | -0,32{ 0,374 | 0,48 | 0,684 | 1,28 | 0,900
-2,60{ 0,005 { —1,10 0,136 | —0,30{ 0,382 { 0,50 | 0,691 | 1,30 | 0,903
-2,50{ 0,006 | —1,08 | 0,140 | —0,28 | 0,390 | 0,52 | 0,698 | 1,32 | 0,907
-2,40 | 0,008 | —1,06 | 0,145 | —0,26 | 0,397 | 0,54 | 0,705 ] 1,34 | 0,910
-2,301 0,011 | —1,04 | 0,149 { —0,24 { 0,405 | 0,56 | 0,712 | 1,36 | 0,913
-2,251 0,012 [ —1,02 | 0,154 | —0,22 | 0,413 | 0,58 | 0,719 | 1,38 | 0,916
-2,20{ 0,014 | —1,00 | 0,159 | —-0,20| 0,421 | 0,60 | 0,726 | 1,40 | 0,919
-2,151 0,016 | —0,98 | 0,164 | —0,18 | 0,429 | 0,62 | 0,732 | 1,42 | 0,922
-2,10{ 0,018 { —0,96 | 0,169 | —0,16 | 0,436 { 0,64 | 0,739 | 1,44 | 0,925
—-2,05( 0,020 { —0,94 | 0,174 | —0,14 | 0,444 | 0,66 | 0,745 | 1,46 | 0,928
-2,001 0,023 } —=0,92} 0,179 | —0,12 | 0,452 | 0,68 | 0,752 | 1,48 | 0,931
-1,951 0,026 | —0,90} 0,184 | —0,10 | 0,460 | 0,70 | 0,758 | 1,50 | 0,933
-1,901{ 0,029 { —0,88 | 0,189 | —0,08 { 0,468 | 0,72 | 0,764 | 1,54 { 0,938
-1,851 0,032 { —0,86| 0,195 | —0,06 { 0,476 | 0,74 | 0,770 | 1,58 | 0,943
—1,80 | 0,036 | —0,84 | 0,200 | —0,04 | 0,484 | 0,76 | 0,776 | 1,62 | 0,947
-1,75 | 0,040 | —0,82 | 0,206 | —0,02 | 0,492 { 0,78 | 0,782 | 1,66 | 0,952
—1,70 | 0,045 { —0,80 | 0,212 { 0,00 { 0,500 { 0,80 { 0,788 { 1,70 | 0,955
—-1,66{ 0,048 { —0,78 | 0,218 | 0,02 | 0,508 | 0,82 | 0,794 | 1,75 | 0,960
—-1,62 | 0,053 | -0,76 | 0,224 | 0,04 | 0,516 | 0,84 | 0,800 | 1,80 | 0,964
-1,58 | 0,057 | —0,74 | 0,230 | 0,06 | 0,524 | 0,86 | 0,805 | 1,85 | 0,968
—-1,541 0,062 | —-0,72 { 0,236 | 0,08 { 0,532 { 0,88 | 0,811 { 1,90 | 0,971
-1,50 | 0,067 { —0,70} 0,242 | 0,10 | 0,540 | 0,90 | 0,816 { 1,95 | 0,974
—1,48 |1 0,069 | —0,68 | 0,248 | 0,12 | 0,548 | 0,92 | 0,821 | 2,00 | 0,977
—-1,46 |1 0,072 { —0,66 | 0,255 | 0,14 | 0,556 | 0,94 | 0,826 | 2,05 | 0,980
—1,44 | 0,075 { —0,64 | 0,261 | 0,16 | 0,564 { 0,96 | 0,831 | 2,10 | 0,982
—-1,4210,078 | —0,62 | 0,268 | 0,18 | 0,571 | 0,98 | 0,836 | 2,15 | 0,984
—1,40{ 0,081 | —0,60 1 0,274 | 0,20 | 0,579 { 1,00 | 0,841 | 2,20 | 0,986
—1,38 1 0,084 | —0,58 | 0,281 | 0,22 { 0,587 | 1,02 | 0,846 | 2,25 | 0,988
-1,36 | 0,087 { —0,56 | 0,288 | 0,24 | 0,595 | 1,04 | 0,851 { 2,30 | 0,989
—-1,341 0,090 | —0,54{ 0,295 | 0,26 | 0,603 | 1,06 | 0,855 | 2,40 | 0,992
-1,32] 0,093 | -0,52} 0,302 } 0,28 | 0,610 | 1,08 | 0,860 | 2,50 | 0,994
-1,30 | 0,097 { —0,50 { 0,309 | 0,30 | 0,618 | 1,10 | 0,864 | 2,60 | 0,995
-1,28 { 0,100 { —0,48 { 0,316 | 0,32 | 0,626 { 1,12 { 0,869 { 2,70 { 0,997
-1,26 1 0,104 | —0,46 { 0,323 | 0,34 | 0,633 | 1,14 | 0,873 { 2,80 | 0,997
-1,24] 0,107 | —0,44 | 0,330 | 0,36 |/0,641 | 1,16 } 0,877 | 2,90 | 0,998
-1,22 0,111 | —0,42 | 0,337 | 0,38 | 0,648 | 1,18 | 0,881 | 3,00 | 0,999
-1,20} 0,115 { —0,40 { 0,345 | 0,40 | 0,655 { 1,20 | 0,885





Приложение 2

Таблица значений функции 
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	Ф(х)
	х
	Ф(х)
	х
	Ф(х)

	0,00

0,01

0,02

0,03

0,04

0,05

0,06

0,07

0,08
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0,10

0,11

0,12

0,13

0,14

0,15
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	0,0000

0,0040

0,0080

0,0120

0,0160

0,0199
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0,0279

0,0319

0,0359

0,0398

0,0438

0,0478

0,0517

0,0557

0,0596

0,0636

0,0675

0,0714
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0,0793
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0,0910
	0,24
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	0,0948

0,0987

0,1026

0,1064

0,1103

0,1141

0,1179

0,1217

0,1255

0,1293

0,1331

0,1368

0,1406

0,1443

0,1480

0,1517

0,1554

0,1591

0,1628

0,1664

0,1700

0,1736

0,1772

0,1808
	0,48

0,49

0,50

0,51

0,52

0,53

0,54

0,55

0,56

0,57

0,58
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0,60

0,61

0,62
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0,65

0,66

0,67

0,68

0,69

0,70

0,71
	0,1844

0,1879

0,1915

0,1950

0,1985

0,2019

0,2054

0,2088

0,2123

0,2157

0,2190

0,2224

0,2257

0,2291

0,2324

0,2357

0,2389

0,2422

0,2454

0,2486

0,2517

0,2549

0,2580

0,2611
	0,72

0,73

0,74

0,75

0,76

0,77

0,78

0,79

0,80

0,81

0,82

0,83

0,84

0,85

0,86

0,87

0,88

0,89

0,90

0,91

0,92

0,93

0,94

0,95
	0,2642

0,2673

0,2703

0,2734

0,2764
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0,2823

0,2852

0,2881

0,2910

0,2939

0,2967

0,2995

0,3023

0,3051

0,3078

0,3106

0,3133
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0,3212

0,3238
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	Ф(х)
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	Ф(х)
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	Ф(х)
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	0,96

0,97

0,98

0,99

1,00

1,01

1,02

1,03

1,04

1,05

1,06

1,07

1,08

1,09

1,10

1,11

1,12

1,13

1,14

1,15

1,16

1,17
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1,19

1,20
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1,29

1,30
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1,34

1,35

1,36
	0,3315

0,3340

0,3365

0,3389

0,3413

0,3438

0,3461

0,3485

0,3508

0,3531

0,3554

0,3577

0,3599

0,3621

0,3643

0,3665

0,3686

0,3708

0,3729

0,3749

0,3770

0,3790

0,3810

0,3830

0,3849

0,3869

0,3883

0,3907

0,3925

0,3944

0,3962

0,3980

0,3997

0,4015

0,4032

0,4049

0,4066

0,4082

0,4099

0,4115

0,4131
	1,37

1,38

1,39

1,40

1,41

1,42

1,43

1,44

1,45

1,46
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1,65
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1,71
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	0,4147
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0,4251
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0,4279
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0,4319
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0,4515
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0,4608
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	1,78
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1,81
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1,97

1,98

1,99

2,00

2,02

2,04

2,06

2,08

2,10

2,12

2,14

2,16

2,18

2,20

2,22

2,24

2,26

2,28

2,30

2,32

2,34
	0,4625

0,4633

0,4641

0,4649

0,4656

0,4664

0,4671

0,4678

0,4686

0,4693

0,4699

0,4706

0,4713

0,4719

0,4726

0,4732

0,4738

0,4744

0,4750

0,4756

0,4761

0,4767

0,4772

0,4783
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0,4803

0,4812

0,4821

0,4830

0,4838

0,4846

0,4854

0,4861
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0,4875
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0,4904
	2,36
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2,92

2,94
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3,00

3,20

3,40

3,60

3,80

4,00

4,50

5,00
	0,4909

0,4913

0,4918

0,4922

0,4927

0,4931

0,4934

0,4938

0,4941

0,4945
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